



即時發佈

Michelle Smith McDonald, 通訊及公共事務總監 510-670-4163

2020年3月25日

灣區學校關閉和學生放假將會延長至2020年5月1日

加州聖荷西一七個灣區縣衛生官員與他們的縣負責人協作，作出一個聯合的區域性的決定，決定延長學校關閉學生放假直到2020年5月1日，以最大程度地減緩新型冠狀病毒（COVID-19）的傳播。在這六個縣中，學生、學校職員和社區安全及健康是所有學校和校區的最高優先。

在區域協調的基礎上，於2020年3月16日灣區轄區發佈衛生官員令，要求所有居民都居假抗疫，在這個前所未有的公共教育時期中，下列灣區縣教育局：Alameda、Contra Costa、Marin、San Francisco、San Mateo 和 Santa Clara，在過去數星期內一直在努力去協調策略和做法。

阿拉米達縣學校總監 L. Karen Monroe 說：“隨著我們的學校繼續在這種特殊情況下前進，地區教育領袖優先考慮採用統一方法來適當延長學校關閉時間。”“在我們的衛生官員的參與下，能夠作為一個地區做出這一個集體決定，對於我們的地區和我們的家庭而言，在安全、規劃和期望方面邁出重要的一步。”在各自管轄區的公共衛生官員的支持和合作下，縣學校總督在與地區領袖交談的基礎上，認識到有必要將關閉學校和學生放假的時間延長到2020年5月1日。若有進一步延長必要時，這些決定和公佈將在適當的時間發出。

為要執行校區和縣教育局認為必要的工作，學校設施可能仍對職員開放。通過靈活的學習將繼續教育，將繼續提供膳食，和在可能的情況下安排托兒服務。

“在阿拉米達縣普遍存有社區傳播的時候，學校在我們社區中尤其重要，它有責任需要額外計劃學校的社交距離。”阿拉米達縣暫代公共衛生官的 Erica Pan 博士。



在這期間，我們希望我們的社區繼續遵守3月16日公共衛生官員發佈的“居家抗疫”令，除了基本活動外，要留在家中，直到當地衛生部門進一步通知為止。

此外，敦促所有居民繼續遵守公共衛生官員提供的指導，包括：

- 社交距離
- 經常用肥皂和水洗手
- 避免觸摸眼睛、鼻和嘴巴
- 感到不適時請留在家中
- 若你有任何症狀，例如發燒、咳嗽或呼吸困難，請聯繫你的醫療保健提供者。
- 有定時的運動或體育鍛煉。縣教育局將繼續與當地衛生部門和當地校區密合作去支持灣區的兒童，家長和必要性的業界人員。

“雖然我們希望讓我們的學生和教職員盡快回到課室，但我們了解我們現在的處境，” Monroe總監說，“我們將繼續以各種可能的方式支持我們的校區及他們服務的學生和家庭去確保他們獲得關鍵的學習機會及配備所需的資源。”

###

關於 ACOE

阿拉米達縣教育局 (ACOE) 在縣教育總監 L. Karen Monroe 的領導下，擔任加州教育局和 18 個阿拉米達縣公立校區之間的聯絡人，為 20 萬名學生和 10,000 名學生提供服務的老師。ACOE 負責監督地區預算以及本地管轄問責計劃 (LCAP)。ACOE 亦直接操職為阿拉米達縣最弱勢學生提供服務的學校：少年司法中心的法庭學校，為 16 歲及以上尋求高中文憑的學生提供服務的 ACOE 機會學校以及為寄養青年、濫用藥物治療的學生提供服務的社區學校，懷孕和育兒少年、緩刑期間指的青年，以及當地校區開除除學籍的學生。ACOE 亦操作“嬰兒和家庭支持計劃”，該計劃為從出生到 3 歲的兒童及其家庭提供個性化服務。有關更多信息，請瀏覽：

www.acoe.org。